
DĚKUJME BOHU, ŽE SE MÁME DOBŘE 
     Opravdu bychom měli děkovat Bohu, že se má-
me dobře. On to tak zařídil, i když si to mnoho lidí 
nepřipouští a lidé si tak trochu myslí, že na tom 
hlavní zásluhu mají oni. A Bůh to umožňuje mno-
hdy nejen věřícím, ale i nevěřícím. „Věřící“ lidé si 
myslí, že si to „zasluhují“, aby se měli dobře, pro-
tože jsou věřící, ale zapomínají, že oni dostali dar 
víry, se kterým sice spolupracovali, ale nevěřící 
tento dar nedostali. Takže my věřící bychom měli 
Bohu děkovat i za tento dar víry, který nám umož-
ňuje žít šťastněji. 
     V naší vlasti se máme zatím relativně dobře. 
Není tu válka, většina lidí má zaměstnání, není 
žádná epidemie ani živelná pohroma, nebo velká 
neúroda, dokonce u nás nemáme ještě téměř žádné 
migranty. Proto za to děkujme Bohu. 
     Ale nedělejme si iluze, že to tak bude dále. 
Protože se morálka závažně dále zhoršuje, tak 
po naplnění Třetího fatimského tajemství se bu-
de dále morální situace zhoršovat a tím i zcela 
jistě dojde ke zmenšení blahobytu. Před tím nás 

varují různá zjevení a předpovědi a nakonec i Bib-
le, např. zjevení sv. Jana. Proto je nutné se zhoršo-
vání morálky bránit. 
     I u nás jsou totiž již běžné finanční podvody a 
úplatky, pracuje se stále více pod vlivem Západu 
na rozbití rodin, zabíjí se nenarozené děti, začíná 
se propagovat eutanazie, manželská nevěra se stále 
víc zlehčuje a též se zesměšňuje víra v Boha. Začí-
náme být na tom hůř než v Sodomě a Gomoře, kde 
nebyli tak jasně varováni. Takže toto místo, při 
poutích „Netradičně do Svaté země“ navštěvuje-
me, aby bylo vidět, kam vede úpadek morálky. 
     Proto bychom se měli vzpamatovat a všímat si 
těch historických událostí, kde upadla morálka a 
kde to vždy skončilo velkou pohromou. Různá zje-
vení a předpovědi nás varují a proto je nezesměš-
ňujme a snažme se každý, alespoň po malých 
kouscích měnit k lepšímu životu, tak jak nás k to-
mu vede Panna Maria v Medžugorji. Nevymlou-
vejme se na druhé, že oni mohou za vše špatné, ale 
začněme u sebe. Je již hodina dvanáctá. 

 

POUTNÍ CESTY A VOJENSKO-POLITICKÁ SITUACE 
     Pokud jde o plánování dalších poutních cest do 
Izraele, na Kypr, do Jordánska a Efesu v Turecku, 
musíme přihlédnout k vojensko-politické situaci. 
     Podle zjevení pro MBM byla skutečně 3,5 roku 
zhoršena doba ve světě od prosince 2012. (Ukrajina, 
Sýrie, masová migrace do Evropy a mnoho teroris-
tických útoků). Je známo, že se na Středním východě 
připravují akce proti Izraeli, a ten se připravuje sám 
na protiútok, třeba i tím, že v roce 2015 vyzkoušel 
neutronovou bombu. 
     Dále je zřejmá snaha určitých kruhů připravit ná-
stup Šelmy I a Šelmy II, (antikrista a Nepravého pro-
roka viz Zjevení sv. Jana). K tomu by mělo dojít 
v nejbližší době. Protože ten se má projevit jako vo-
jevůdce a mírotvůrce (viz publikace Těžká léta před 
šťastnou dobou III), zdálo se, že by to mohlo být již 
v druhé polovině roku 2016, ale tento nejefektivnější 
termín byl narušen v polovině roku 2016 dvěmi udá-
lostmi: hlasováním v Anglii o odchodu z EU a neče-
kaným odtržením Turecka od USA. Takže síly při-
pravující nástup antikrista jsou v defenzivě. Kromě 
toho jsou na podzim volby v USA a možná volba 
Trumpa za prezidenta vyvolává zděšení, pro jeho 
ráznou a zdá se, že nikoliv lživou politiku, běžnou na 
Západě. Toto zděšení, které vzrůstá každým měsí-
cem, plyne z toho, že Trump silně kritizuje americ-
kou vládní politiku a tím i EU. 

     Podle nastalé situace a dalších rozborů ze zjevení 
se zdá, že vojenská eskalace na Středním východě na 
podzim 2016 nebude, ale patrně někdy až za rok. 
Z toho důvodu jsme naplánovali novou atraktivní 
poutní cestu „Netradi čně do Svaté země“ - pro 
POKROČILÉ (I) v dob ě od 18. do 28. května 
2017. 
     Nicméně jsme se rozhodli uskutečnit v dubnu 
2017 další výzkumnou cestu do Iráku, hlavně do 
Babylonie v Mezopotámii, kde byl Ježíš půl roku 
před ukřižováním. Tam bychom chtěli dokumento-
vat oblast, kde žili Tři králové, řeku Eufrat a Tig-
ris a rodiště Abrahama Ur, jak je o tom psáno 
v nedávno vydané knize Ježíšovy cesty X. 
     Domníváme se, že by tyto cesty mohly úspěšně 
vyjít i když možná na jaře 2017 bude realizace Třetí-
ho fatimského tajemství o zavraždění biskupa v bí-
lém - papeže (papež František to nebude). Doufáme, 
že tato velmi bolestná událost nenaruší obě tyto plá-
nované cesty, ale tím se otevře cesta k nastolení Šel-
my I a Šelmy II. 
     Modleme se, protože jedině modlitba a obrácení 
mohou zmírnit tyto bolestné události. Proto poutní 
květnovou cestu do Izraele obětujeme za Boží 
ochranu v nastávající těžké době za poutníky, je-
jich rodiny a známé a za ty, kteří nás o to požáda-
jí. 

 

MODLEME SE ZA PAPEŽE FRANTIŠKA A BISKUPY, ABY NÁS P OVZBUZOVALI 
K OBNOVOVÁNÍ K ŘESŤANSKÉ MORÁLKY A DODRŽOVÁNÍ DESATERA. 
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